CxemMa NAaHUPOBOYHOM OpraHM3aLmuy y4acTka

TEXHUKO-9KOHOMMUECKME NMOKa3aTEAU Ha XXMAOM AOM

3aKkoHopaTEABHBIE U
MokasaTens B NpoeKTe HOpMaTUBHbIE TPEGOBaHUSA 1
OrpaH1yeHust
[MAOLLIBAL 3EMEABHOMO 10 533 w2
yJacTka
Koagguument 28% 30Ha K2: 40% (ITI3Y)
3aCTPOMKU
KoadpduupmeHt 3 ~ 30Ha X2: 0,8 (IM3Y)
NAOTHOCTM 3aCTPONKM
3TaXHOCTb 3ar 30Ha XK2. 3 araxa. M3y
MAoLLIAAL 38CTOOMKA XMAOH AOM - 1 750 M2
O6Lias nnowAAL 4030 w2
PKunasa npopaBaemas naoLLasb 3432,0 M2
(06LLAA XMAaSA NAOLLAAL)
Kommepueckas NaoLLaab
KonnuecTso KsapTip 63 kB
Hopma obecneyeHHocT -
YIMCAO XMTEAEN 115 uen. % KBT-:;\a; (;A(l)BeKa.
115 x 0,7= 80,50m2
o MPOeKTy KOAMYECTBO YENOBEK
CKasi MAOLLIaAKa
Aer LaA 178,94 m2 KOA-BO XMT. X 0,7
. 115 x 2 =230 m?
MroLuaAKa AA SaHATHA N0 NPOEKTy KOAMUECTBO YenoBeK
GUBKYABTYPON 500,36 m2 KOA-BO Uen X 2
115x0,1=11,5 m?
MAoLLAAKE AR OTABIXE 1O MPOEKTY KoaMuecTso yenosex
B3POCAOIO HACEASHUS! 46,93 m2 KoA-B0 uen x 0,1
o 115x0,3=345M?
MAoLLBAKa XO3ANCTBEHHO-OLITOBbIX Mo NpoeKTy KOAMUECTBO YENOBEK
HYXA 75,36 M2 KoA-BO 4enx 0,3
63kBx 0,5=31w/M™m
KOoAWMUECTBO MaLLMHOMECT 52 - M/M NAOLLAAL A 1 MAM MpUHUMETS = 25
AN XpaHEeHMA 1300 m.kB M.KB. Ha 1 k8 - 0,5 M\M
aBTOMOOUAEH Taba 3.1.2 MHITI
OseneHeHvie 3227,56 M.kB

ycnosHble 0603HaueHms: peroran mousa

——————  -TpaHuLa yuyacTKa - CMIOPTMBHAA MAOLLBAKS

— - BXOA A KMABIX TOMELLEHUM - - NAOLLIAAKA ANS1 OTABIXA B3POCABIX
——— - BXOA M\A KOMMEPUECKMX - - X03. MOLIAAKA

NMOMELLEHWN

- NOXapHbIM NPoe3A - reo.peLétka
Crapmsa | Auct AucToB
Cxema NAaHUPOBOYHOM 000 "CeBepo-3anaaHbiit
OpraH13aLunn y4actka WHCTUTYT MPOEKTUPOBaHMS"




